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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Mit Filtereinsatz (A) 717 oot
0}45 / ri 151,5 A e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 ¢ Twhirl AR
%’ 0,25 7 /1, 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vi 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 144 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=1lfsec® 01 02 03 04 05
Mit Siebdichtung (B) 0,50 7 50 T Rein AR
Ofd.j i / r W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f R P
! Tkt & i N
0,30 Irf f/; .l....g.l...._ 30 c T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 |52
F
0,10 # 1,0
.
0,05 {14 0,5
0,00 0.0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Ab - ist die Funktion gewahrleistet.



Die Handbrause ist fir den Einsatz mit
Durchlauferhitzern ab einer Leistung von 21 kW
und einem Mindestdurchfluss von 7 I/min
geeignet.

Technische Daten

Betriebsdruck: max. 0,6 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)

HeiRwassertemperatur: max. 60° C

Bei der Montage des Produktes durch
qualifiziertes Fachpersonal ist darauf zu
achten, dass die Befestigungsflache im
gesamten Bereich der Befestigung plan ist
(keine vorstehenden Fugen oder
Fliesenversatz), der Wandaufbau fiir eine
Montage des Produktes geeignet ist und
insbesondere keine Schwachstellen aufweist.
Die beigelegten Schrauben und Diibel sind
nur fiir Beton geeignet. Bei anderen
Wandaufbauten sind die Herstellerangaben
des Diibelherstellers zu beachten.

Optimale Funktion nur in Verbindung mit Hansgrohe Handbrausen und Hansgrohe Brausenschlauchen

garantiert.

Brausenschlauche sind nur zum Anschluss von Brausen an Armaturen geeignet. Eine Absperrung nach dem

Schlauch in FlieRrichtung ist unzulassig!



Mafe moglichst dem Fliesenraster anpassen.
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Montage

Der beigepackte Filtereinsatz (A) muss eingebaut werden, um den Normdurchfluss der Handbrause zu
gewahrleisten und um Schmutzeinspllungen aus dem Leitungsnetz zu vermeiden. Wird ein grofierer
Wasserdurchfluss gewiinscht, muss anstelle des Filtereinsatzes (A) die Siebdiechtung (B) eingesetzt
werden.

Schmutzeinspilungen konnen die Funktion beeintrachtigen und/oder zu Beschadigungen an Funktionsteilen
der Handbrause fiihren, fir hieraus ergebende Schaden haftet Hansgrohe nicht.




Einjustieren

leichter

schwerer




Reinigung




Reinigung

Mit Rubit®, der manuellen Reinigungsfunktion
kénnen die Strahlformer durch einfaches rubbeln
vom Kalk befreit werden.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Avec élément-filtre (A) 7T/ i
0}45 / ri 151,5 A e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 ¢ Twhirl AR
%’ 0,25 7 /1, 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vid 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 1 44 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=IfsecO 01 02 03 04 05
Avec joint- filtre (B) 0,50 7 T 5.0 . Rain AIR
O..d'j i / f W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f R P
! Tkt & i N
0,30 s ',/, 'lm-gnlm-— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 |52
E
0,10 # 1,0
.
0,05 112 0,5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

A partir de ¢ le fonctionnement est garanti.



La douchette a main fonctionne avec chauffe-
eau a partir de 21 kW et un débit minimum de 7
I/min.

Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 0,6 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Température max. d'eau chaude: max. 60° C

Lors du montage du produit par un ouvrier
qualifié, il faut faire attention a ce que la
surface de fixation soit plane sur toute son
étendue (aucun dépassement de joint ni de
carrelage), que la construction de la paroi
soit adaptée a l'installation du produit et
surtout ne présente aucun point faible.

Les vis et les chevilles fournies sont
uniquement apropriées au béton. Pour les
autres constructions, il faudra tenir compte
des préconisations du fabriquant de cheville.

Un fonctionnement optimal est seulement garanti en combinaison avec des douches a main et des flexibles

Hansgrohe.

Les flexibles de douche ne doivent étre utilisés que pour le raccordement d 'une douche a main a un robinet.
Le montage d 'un systeme d 'arrét aprés le flexible, en direction du courant d 'eau est strictement interdit.



Adapter si possible, les mesures a la dimension des carreaux.
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Montage

L' élément-filtre (A) , piece jointe, doit étre installé pour garantir le débit normalisé et pour éviter I' infiltration
d' impuretés venant du réseau. Si I' on désire un débit plus important, il faut remplacer I' élément-filtre (A) par
le joint-filtre (B).

L' infiltration d' impuretés peut réduire ou détériorer le fonctionnement de la douchette, Hansgrohe ne se
porte pas garant pour les dommages en résultant.




Réglage

plus facile




Nettoyage




Nettoyage

La pomme de douche est équipée de Rubit®, le
systéme anticalcaire manuel. Les dépbts de
calcaire s'enlevent en frottant avec un doigt ou
avec une éponge sur les ouvertures de jets
élastiques.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

With filter insert (A) 717 oot
0}45 / ri 151,5 A e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 ¢ Twhirl AR
%’ 0,25 7 /1, 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vi 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 144 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=1lfsec® 01 02 03 04 05
With filter packing (B) 0,50 7 50 T Rain AR
Ofd.j i / r W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f R P
! Tkt & i N
0,30 Irf f/; .l....g.l...._ 30 c T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 |52
F
0,10 # 1,0
.
0,05 {14 0,5
0,00 0.0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

From « the function is guaranteed.



English

The hand shower is suitable for continuous flow
water heaters with a heat output of 21 kW and a
minimum through flow of 7 I/minute.

Technical Data

Operating pressure: max. 0,6 MPa

Recommended operating pressure: 0,1-0,4
MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)

Hot water temperature: max. 60° C

Where the contractor mounts the product, he
should ensure that the entire area of the wall
to which the mounting plate is to be fitted, is
flat (no projecting joints or tiles sticking out),
that the structure of the wall is suitable for
the installation of the product and has no
weak points.

The enclosed screws and dowels are only
suitable for concrete. For another wall
constructions the manufacturer's indications
of the dowel manufacturer have to be taken
into account.

Optimal functioning is only guaranteed with the combination of Hansgrohe hand showers and Hansgrohe

shower hoses.

Shower hoses are only suitable for a connection from the shower to the fitting. Never fit a shut-off device

between the fitting and the hose.



Adjust the dimensions to the tile pattern if required.
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Assembly

Silicone (free from acetic acid!)
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Assembly

The filter insert (A) must be used to ensure the standard flow rate and to protect the hand shower against
incoming dirt by pipework. Do you want a larger water flow rate, then you must use the filter packing (B)
instead of the filter insert (A).

Incoming dirt leads to defects or/and can damage parts of the hand shower; such caused faults voids all
liability and guarantee claims.




Adjustment

easier




Cleaning




Cleaning

The Rubit® cleaning function only needs a small
manual rub over to remove the lime scale from the
spray channels.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Con filtro supplementare (A) I’ ! s
0}45 / ri 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 e T Whirl AIR
%’ 0,25 7 A, 2579
0,20 LA 2073
0,15 / v/ 150
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 f/ 0,5
0,00 Q0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=|/sec O 0,1 0,2 Q0,3 0,4 0.5
Con filtro di imballaggio 0,50 ] T 50 A Rain AR
0..45 i / f W_ 4r5 Fibing prse
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f A L tss .
/ i Bt R
0,30 s ',/, 'lm-gnlm-— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 £ A7 155
A
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Dal « si garantisce la funzionalita.



Italiano

La doccetta & adatta all'uso con caldaie
istantanee da 21 kW con portata minima die 7
I/min.

Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 0,6 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura dell'acqua calda: max. 60° C

Quando il personale tecnico specializzato
esegue il montaggio del prodotto &
necessario assicurarsi che la superficie di
fissaggio sia piana in tutta I’area di fissaggio
(senza giunti sporgenti o spostamento delle
piastrelle), che la struttura della parete sia
adatta per il montaggio del prodotto e
soprattutto che non ci siano dei punti deboli.
Le viti e i tasselli in dotazione sono adatti
solo per calcestruzzo. In caso di altre
strutture della parete vanno osservare le
indicazioni del produttore dei tasselli.

Funzionalita ottimale solamente in combinazione con doccette e flessibili Hansgrohe.
| flessibili devono essere inseriti solo tra | 'uscita dell 'acqua e la doccetta. Non deve essere introdotta alcuna

prolunga tra il flessibile e | 'uscita dell 'acqua.



Adattare le misure alla dimensione delle piastrelle.
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Montaggio

| Silicone (esente da acido
| acetico!)
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Montaggio

Il filtro supplementare (A) deve essere utilizzato per assicurare il normale flusso dell'acqua e proteggere la

doccetta dai depositi di calcare.
Se volete un flusso d'acqua maggiore dovete usare il filtro dell'imballaggio(B) invece del filtro

supplementare(A).
Lo sporco in entrata pud danneggiare le parti della doccetta; questo € motivo di molte lamentele del cliente.




Taratura

plus facile




Pulitura




Pulitura

Con Rubit®, la funzione anticalcare manuale, i
diffusori del getto possone essere liberati da
calcare con un semplice strofinamento.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Con insercion de filtro (A) I’ / At
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 ¢ T Whirl AIR
%’ 0,25 7 /. 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vi 154
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 f/ 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=l/sec 0 0,1 0,2 0,3 0.4 0,5
Con paquete de filtro (B) 0,50 I( T 5,0 l:.!ii.r::I.E:I. Rain AIR
O..d'j i / f W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f 0 S O
! ifh @ i N
0,30 s ',/, 'lm-gnlm-— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 158
E
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0.0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Minimo « para el correcto funcionamiento.



La teleducha se puede instalar con un calentador
continuo de 21 kW de potencia o superior y un
caudal minimo de 7 I/min.

Datos técnicos

Presion en servicio: max. 0,6 MPa
Presion recomendada en servicio: 0,1 — 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura del agua caliente: max. 60° C

En el momento del montaje del producto por
parte de personal especializado y cualificado
se debera prestar una atencion especial a
que la superficie de fijacion en toda el area de
la fijacién sea plana (sin juntas que
sobresalen ni azulejos desplazados), que la
estructura de la pared sea adecuada para un
montaje del producto y que, ante todo, no
presente puntos débiles.

Los tornillos y tacos adjuntos son sélo
apropiados para hormigén. En el caso de
otras estructuras murales se deberan
considerar las indicaciones del fabricante de
tacos.

Solo se garantiza una funcion éptima en combinacién con teleduchas y flexos de Hansgrohe.
Los flexos deben usarse exclusivamente para la conexién entre griferia y teleducha. Cualquier funcion de
cierre tras el flexo y en la direccion del flujo del agua no esta permitida.



Adaptar las medidas al reticulo de los azulejos.
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Montaje

La insercion del filtro (A) debe usarse para asegurar el caudal estandart y para proteger la ducha de la
suciedad proveniente de las tuberias. Si se quiere un caudal mayor, se debe usar el paquete de filtro (B) en
lugar de la insercioén de filtro (A).

La suciedad puede producir defectos y/o puede dafar partes de la cabecera de la ducha. Por dichos
defectos o fallos Hansgrohe no se hace responsable.




Puesta a punto

mas ligero

mas pasedo




Limpiar




Limpiar

Rubit®, la funcién de limpieza manual, permite
quitar la cal simplemente frotando los ejectores.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Met filter (A) 717 oot
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / 1/ 30 ¢ T Whirl AIR
€ 025 7 ik 257
0,20 LA 2073
0,15 / Vid 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 |4~ 0.5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=l/sec® 01 02 03 04 05
Met dichting (B) 0,50 7 T 5.0 . Rain AIR
0}45 i / r W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f 0 S O
! fite 1k 0
0,30 f / ‘""g“"'— 30 = Whirl AIR
o | L | b
£ 025 y - T_ 2,573
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 158
E
0,10 # 1,0
.
0,05 +—.% 0,5
0,00 00

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Vanaf « is het functioneren gegarandeerd.



Nederlands

De handdouche is geschikt voor gebruik bij
doorstroomtoestellen vanaf 21 kW met een
minimale doorstroom van 7 I/min.

Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 0,6 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatuur warm water: max. 60° C

Bij de montage van het produkt door een
vakkundige installateur moet men erop letten
dat het bevestigingsoppervlak op één
oppervlak zit (dus geen opliggende voegen of
verspringende tegels), de wand geschikt is
voor montage van produkten en zeker geen
zwakke plekken bevat.

De bijgevoegde schroeven en duvels zijn
alleen geschikt voor beton. Bei andere
wandsoorten dient u te letten op de
voorschriften van de fabrikant van de
schroeven en duvels.

Optimal funktioneren gegarandeerd bij kombinatie met Hansgrohe handdouche en doucheslang.
De doucheslangen zijn alleen geschikt voor de aansluiting van douches aan kranen. Een versperring na de

doucheslang in de stroomrichting is niet toelaatbaar.



Maten indien mogelijk aan het tegelwerk aanpassen.
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Montage

De bijgeleverde filter (A) moet ingebouwd worden om de norm doorstroom van de handdouche te
garanderen en vuil uit de leidingen tegen te houden. Als er een grotere waterdoorlaat gewenst wordt moet
i.p.v. het filter de dichting geplaatst worden. Vuil uit de leidingen kan schade aan de handdouche
veroorzaken. Op deze schade geeft Hansgrohe geen garantie.




Correctie
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Reinigen




Reinigen

Met Rubit®, de handmatige reinigingsfunktie,
kunnen de straalopeningen door het met de hand
wegwrijven van kalk, gereinigd worden.
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Citterio 27981000 28519000
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Med filterindsats (A) I’ / At
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 ¢ T whirl AR
%’ 0,25 7 /. 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vi 154
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 f/ 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=l/sec 0 0,1 0,2 0,3 0.4 0,5
Med smudsfangsi (B) 0,50 7 T 5,0 l:.!—r-ii T Rain AIR
0,45 i / r W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f 0 S O
! ifh @ i N
0,30 Irf f/; .l....g.l...._ 30 c T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 158
E
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Fra  er funktionen anvendelig.



Dansk

Handbruseren er velegnet i forbindelse med
gennemstrgmningsvandvarmere pa min 21 kW
samt en gennemstrgmningsmaengde pa min. 7
I/min.

Tekniske data

Driftstryk: max. 0,6 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)

Varmtvandstemperatur: max. 60° C

Ved montering er det vigtigt at sikre sig, at
hele befastigelsesfladen er plan (ingen
ujavne fuger eller fliser), samt at vaeggen er
egnet til montering af produktet og specielt,
at vaeggen ikke har nogen svage punkter.

De medfelgende skruer og diibler er kun
egnet til beton. Ved anden vaegopbygning ber
producenten af diibler kontaktes for narmere
information.

Optimal funktion garanteres for anvendelse i forbindelse med Hansgrohe handbrusere og Hansgrohe

bruseslanger.

Bruserslanger bgr kun anvendes i forbindelse med tilslutning mellem brusere og armatur. Det er ikke tilladt at
montere en afspaerringsventil mellem bruser og slange!



Afpas om muligt malene med fugerne.
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Montering

Silikone (eddikesyre-fri)
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Montering

Den vedlagte filterindsats (A) skal monteres for at sikre en normal vandgennemstrgmning og for at forhindre
at der kommer smuds i handbruseren fra rarsystemet. @nskes en stgrre vandgennemstrgmning skal
filterindsatsen (A) erstattes med en smudsfangsi (B).

Snavs der er kommet ind i handbruseren kan skade funktionsdelene i handbruseren, og Hansgrohes garanti
geelder ikke for skader der er opstaet pa denne made.




Justering

lettere




Rengering




Rengering

Med Rubit®, den manuelle renggringsfunktion kan
stralekanalerne let renses for kalk - der skal blot
gnubbes!
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Com o filtro (A) 7T/ i
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 ¢ Twhirl AR
%’ 0,25 7 /. 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vid 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 144 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=Ilfsec0 01 02 03 04 0,5
Com o filtro de jungéo (B) 0,50 I( T 5,0 l:.!ii-r-::l.ill. Rain AIR
0,45 ! / 7 W_ ‘4r5 v (e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f 0 S O
! ifh @ i N
0,30 Irf f/; .l....g.l...._ 30 c T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 158
E
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

* A partir deste ponto inicia-se o funcionamento correcto.



Portugués

O chuveiro de mé&o é compativel com
esquentadores instantaneos de 21 kW e um
caudal minimo de 7 I/minuto.

Dados Técnicos

Presséo de funcionamento: max. 0,6 MPa
Pressao de func. recomendada: 0,1 -0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)

Temperatura da agua quente: max. 60° C

Durante a montagem do produto por técnicos
qualificados, deve ter-se em atengao que a
superficie de fixagado seja plana em toda a
area da fixagao (sem juntas
sobrepostas/salientes ou ladrilhos
deslocados), que o dispositivo de montagem
na parede seja adequado para uma
montagem na parede e que este nao
apresente nenhuns pontos fracos.

Os parafusos e buchas incluidos no volume
de fornecimento sao apenas adequados para
betdo. Para outros métodos de montagem na
parede devem ser respeitadas as indicagoes
do fabricante das buchas.

O bom funcionamento é apenas garantido em combinagdo com chuveiros de mao e tubos flexiveis

Hansgrohe.

Os tubos flexiveis sdo apenas adequados para uma ligagao do chuveiro a misturadora. Nunca instale uma

valvula de corte entre a misturadora e o tubo flexivel.



Se possivel adaptar as medidas dos azulejos.
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Montagem

Silicone (sem acido acético)
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Montagem

O filtro de insergao (A) deve ser utilizado para assegurar um caudal standart e para proteger o chuveiro de
mao de areias e residuos provenientes da tubagem. Se quiser um caudal maior, deve usar o filtro de jungéo
(B) em vez do filtro de insergdo (A).

Residuos e areias podem danificar componentes ou provocar o mau funcionamento do chuveiro; as avarias
assim provocadas anulam a responsabilidade e garantia Hansgrohe.




Afinacao

piu allentato




Limpeza




Limpeza

O sistema de limpeza Rubit® requer apenas uma
ligeira passagem com a mao para remover 0s
depdsitos de calcario do emulsor.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Z wkiadka filtra (A) 717 oot
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 3,0 e Twhirl AR
%’ 0,25 7 /. 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vid 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 1 44 0.5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=1I/sec® 01 02 03 04 05
Z uszczelkg z sitkiem (B) 0,50 I( T 5,0 l:.!ii-r-::l.ill. Rain AIR
0;45 i / f W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f 0 S O
! ifh @ i 0
0,30 s ',/, 'lm-gnlm-— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 158
E
0,10 # 1,0
.
0,05 112 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Od * mozliwe jest funkcjonowanie.



Polski

Prysznic reczny jest przystosowany do
przeptywowych podgrzewaczy wody o mocy
powyzej 21 kW i przeptywie minimalnym 7 I/min.

Dane techniczne

Cisnienie robocze: max. 0,6 MPa
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)

Temperatura wody gorgce;j: max. 60° C

Przy montazu produktu przez
wykwalifikowany personel fachowy nalezy
zwazac na to, by powierzchnia mocowania na
calym obszarze mocowania byta réwna (by
nie bylo szczelin wzgl. wzajemnie
przesunietych plytek), rodzaj $ciany nadawat
sie do montazu produktu i zwtaszcza, by nie
byto zadnych stabych stron.

Umieszczone w dostawie sruby i kotki
rozporowe sa przeznaczone tylko do betonu.
Przy innych rodzajach montazu scianowego
nalezy przestrzega¢ danych producenta
kotkéw rozporowych.

Optymalne dziatanie gwarantuje sie tylko w odniesieniu do prysznicow recznych i wezy prysznicowych

Hansgrohe.

Weze prysznicowe przeznaczone sg do podtaczenia tylko z armaturg. Blokada za wezem w kierunku

przeptywu jest niedopuszczalna.



Wymiary nalezy mozliwie dopasowac¢ do uktadu plytek ceramicznych na $cianie.
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Silikon (neutralny)
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Montaz

Nalezy zamontowac¢ znajdujacy si¢ w opakowaniu wktadke filtra (A), aby zapewni¢ przepisowy przeptyw
przez prysznic reczny i zapobiec przedostawaniu sie zanieczyszczen z instalacji sieciowej. Jezeli pozadany
jest wiekszy przeptyw wody, wéwczas nalezy zamiast wkiadki filtra (A) uzy¢ uszczelki z sitkiem (B).
Przedostajace sie zanieczyszczenia moga mie¢ negatywny wptyw na dziatanie i/lub prowadzi¢ do usterek w

dziataniu elementéw prysznica recznego. Za powstate z tego tytutu szkody firma Hansgrohe nie ponosi
odpowiedzialnosci.




Regulacja
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Czyszczenie




Czyszczenie

Funkcja Rubit® wymaga jedynie delikatnego
potarcia dtonig, aby usuna¢ ewentualne osady
kamienia wapiennego.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

s filtraéni vioZkou (A) o“ / At
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 e T Whirl AIR
%’ 0,25 7 Vi 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vid 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 f/ 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=|/sec O 0,1 0,2 Q0,3 0,4 0.5
S tésnénim se sitkem (B) 0,50 I( T 50 l:.!ii.r::I.E:I. Rain AIR
0,45 ! / 7 W_ ‘4r5 B et
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f /O
/ i Bt R
0,30 ff //,a '|""g'|'“'— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 . 155
A
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Od ¢ je zaru€ena funkce



Cesky

Ruéni sprcha je vhodna k pouziti s pratokovym
ohfivacem vykonu od 21 kW a pruatoku 7 I/min.

Technické udaje

Provozni tlak: max. 0,6 MPa
Doporucéeny provozni tlak: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)

Teplota horké vody: max. 60° C

Pfi montazi produktu kvalifikovanym
odbornym personalem je tfeba dbat na to,
aby upevnovaci plochy byly v celém rozsahu
upevnéni rovné (zadné vycnivajici spary nebo
navzajem presazené obklady), aby
konstrukce stény byla pro montaz produktu
vhodna a zvlasté aby v ni nebyla zadna slaba
mista. Pfilozené vruty a hmozdinky jsou
vhodné pouze pro beton. Pfi jinych
konstrukénich materialech stény je tireba se
fidit udaji vyrobce hmozdinek.

Optimalni funkce je zaru¢ena pouze s ru¢nimi sprchami a sprchovymi hadicemi Hansgrohe.
Sprchové hadice jsou vhodné pouze pro napojeni sprch na armatury. Razeni uzaviraciho ventilu za hadici

po sméru toku je nepfipustné!



Rozmiry pokud mozno pfizpusobit rozlozeni obkladd.
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Silikon (bez kyseliny octové!)
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Montaz

Pfibalena filtracni viozka (A) se musi zabudovat, aby zajistila jmenovity priitok ruéni sprchou a zabranila
pfistupu negistot vyplavovanych z potrubi.

Pokud se pozaduje vyssi pritok, musi se vsadit misto filtraéni vlozky (A) tésnéni se sitkem (B). Vyplavené
necistoty mohou ovlivnit funkénost a nebo také vést k poskozeni funkénich dilt ruéni sprchy. Na tyto $kody
se zaruka firmy Hansgrohe nevztahuje.




Nastaveni

snazsi




Cisténi




S ruéni gistici funkci Rubit® staci jednoduché
odstranéni vodniho kamene prsty z trysek kotouce
tvarujiciho proud vody.
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Citterio 27981000 28519000
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

S filtragnou viozkou (A) 717 s
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 ¢ T whirl AR
%’ 0,25 7 /. 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vid 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,051 £ 0.5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=IfsecO 01 02 03 04 05
S tesnenim so sitkom (B) 0,50 I( T 5.0 l:.!ii.r::I.E:I. Rain AIR
O..d-j i / r W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f 0 S O
! ifh @ i N
0,30 |’! //,a '|“"g'|'“'— 30 e T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 158
E
0,10 # 1,0
.
0,05 1% 0,5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Od ¢ je zaru€ena funkcia.



Slovensky

Ruéna sprcha je vhodna k pouzitiu s prietokovym
ohrievacom s vykonom od 21 kW a prietoku 7
I/min.

Technické udaje

Prevadzkovy tlak: max. 0,6 MPa
Doporucéeny prevadzkovy tlak: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota teplej vody: max. 60° C

Pri montazi produktu kvalifikovanym
odbornym personalom je nutné dbat’ na to,
aby upevnovacie plochy boli v celom rozsahu
upevnenia rovné (ziadne vycnievajuce Skary
alebo navzajom predsadené obklady), aby
konstrukcia steny bola pre montaz produktu
vhodna a zvlast’ aby v nej neboli ziadne slabé
miesta. Prilozené vruty a hmozdinky su
vhodné len pre betén. Pri inych
konstrukénych materialoch steny je nutné
riadit’' sa udajmi vyrobcu hmozdiniek.

Optimalna funkcia je zaru€en iba s ru€énymi sprchami a sprchovymi hadicami Hansgrohe.
Sprchové hadice su vhodné iba pre napojenie spfch na batérie. Umiestnenie uzatvaracieho ventilu za

hadicou v smere toku je nepripustne.



Rozmery, pokial mozno prispdsobit’ rozloZeniu obkladov.
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Silikon (bez kyseliny octovej!)
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Montaz

Pribalena filtracna vliozka (A) sa musi zabudovat’, aby zaistila menovity prietok ruénou sprchou a zabranila
pristupu negistét vyplavovanych z potrubia.

Pokial' sa pozaduje vysSi prietok, musi sa vsadit’ namiesto filtraénej viozky (A) tesnenie so sitkom (B).
Vyplavené necistoty mézu ovplyvnit’ funkénost’ alebo mdzu viest’ aj k poskodeniu funkénych dielov ruénej
sprchy. Na tieto $kody sa zaruka firmy Hansgrohe nevzt'ahuje.




Nastavenie

I'ahsie




Cisténi




Cistiaca funkcia Rubit, sta&i na jednoduché
odstranenie vodného kameria prstami z trysiek
kotuc€a tvarujuceho prud vody.

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: inffo@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

06/2007
9.09781.03
Slovensky



A y]
Lik:-/rﬁ\'\: I'\ I'\._
_ ‘\\ )]
S
Citterio
27981000

XOR

ansgrone



Citterio 27981000 28519000
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0,50

5,0 Tt Rain AIR

HIERE (A) / y it
0}45 / i 11,5 LRIt
0.40 y r; 4.0 T Balance AIR
0,35 j P 3.5 5 'i'..-%fllll
0
0,30 / { 30 € T Whirl AIR
%’ 0,25 7 /1, 2.5 “5
0,20 LA 2073
015 v v/ 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,051 £ 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=IfsecO 01 02 03 04 05
HER (B) 0,50 [ 11 ] >0 -—r— Rain AR
0,40 - ; .I:'.H.'H-_ 4.0 = Balance AR
0,35 ,f R P
! |Ii Ili ] :ll..l! -D
[}3[} {f l/; Ilullgllllll_ 3{[] K= Whir| AlR
nE'f 0,25 Ay T— 2578 E
0,20 7 /" 12073
0,15 £ A7 1,55
F
0,10 # 1,0
.
0,05 1% 0,5
0,00 0,0

=|l/mn0 3 & 9 12151821 24 27 30
= |/sec @ o1 02 03 04 05

MeIFR, IEHZhRErS LRI
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TAEH i max. 0,6 MPa
HEHE TR 0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

FAIKHELE - max. 60° C
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Citterio 27981000 28519000

a e, 410 »

T Rain AR
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v Balance AIR
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C chunbTpytoLLEei BCTaBKOM 050 I; 7 5.0 I:.!-'-ii T Rain AIR
(A) 0,1‘15 " L 11.,5 RN
0,40 j r; 4,0 T Balance AIR
0,35 i 3,5 5 ‘il
f /J -0
0,30 rd 3.0 e T Whirl AR
< 0,25 7 ViR 25°%
0.20 Lt 2073
015 v Vi 1502
0,10 /0’/' 1.0
0,05 |4~ 0.5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=lfsec O 0,1 0,2 0,3 04 05
C bunbTPOM-CeTKOIA, 0,50 I( 5,0 l:.!ii-r-::l.ill. Rain AIR
COAEPXKUTCSA B YNaKoBKe. 0,45 i / 4,5 I
0,40 F—f 7 4,0 m= Balance AR
0,35 f A 35 5 i
!/ -0
0,30 s ,/ 30 e T Whirl AR
£ 0,25 Y 257%
0,20 7 / d 2,03
0,15 LA 155
4
0,10 # 1,0
o’
0,05 — 0,5
0,00 0.0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

FapaHTUpoBaHHOE (OYHKLMOHUPOBAHWE MPU NMOKa3aTenNsX CBbILLE *.



PyuyHon gy MoxeT ucnonb3oBaTbcs C
NPOTOYHLIMU BOAOHArpeBaTensiMn MOLLHOCTbIO
oT 21kB 1 Hanopom BoAbl He MeHee 7 N/MUH.

TexHu4Yeckue paHHble

Pabouee naenexve: max. 0,6 MPa
PekomeHgyemoe paboyee pasnenve: 0,1-0,4
MPa

(1 MMa =10 bar = 147 PSI)

TemnepaTypa ropsiyen Boabl: max. 60° C

Mpu MoHTaxe nspgenusa
KBanuuunpoBaHHbIM NepCcCoHanom
Heob6xoAMMO creAuTb 3a TeM, YTOObI,
NOBEPXHOCTb KpenneHus Gbina Nnnockom Bo
BCeW 30He KpenneHus (6e3 BbiCTynarLwmx
LWBOB UMM CMELLeHUs NMUTKKN), CTPYKTypa
CTeH noaxoausna Ans MOHTaxa u3fenvsa u, B
YaCTHOCTU, He uMena cnabbix MecT.
Mpunaraemble BMHTLI U Alo6enu
npeaHa3HavyeHbl TONbKO AnA 6eToHa. Mpu
ApYyrux TMnax cteH Heo6xoaumo cobnaatb
yKa3aHus npousBoauTenen arobenen.

OntumansHoe PYHKLMOHUPOBAHNE rapaHTUPyeTCst TOMbKO MPU UCNOMNb30BaHUN B KOMOBWHauum ¢ pPy4HbIMU

aywamn Hansgrohe u gywesbimu wnadramy Hansgrohe.

,D,yUJeBble LTaHrm noaxoadaT TONbKO And noacoeguHeHusa ,quJe|7| K apmMmatype. He yCTaHaBJ’IVIBaVITe
AOONOSTHUTENbHbIX 3aTBOPOB MeXAY LUMaHromMm u apmaTypon!



I'IpV| onpeaeneHnn BHeEWWHUX pa3MepoB Npu MOHTaxe CTapaVlTer MO BO3MOXXHOCTU Y4YUTbIBATb

pacnonoxeHune KadenbHON MINTKN.
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MoHTax

MpenycTaHoBneHHbI GunbTp (A) NpegHasHaveH ans obecneyeHns cTaH4apTHOrO pacxoda BoAbl U 3aLLmTbl
BHYTPEHHEN YacTu Nenku py4HOro aylia oT cogepxalumxcs B BOAONPOBOAHOM BOAe 3arpsisHeHunid. Ecnu Bol
XenaeTe MOBbICUTb PacxoA BoAkl, Bam HeobxoaMmMo 3amMmeHUTb NpeaycTaHOBMEHHbIN unbTp (A) Ha
dunbTp-ceTouky (B).

Copepxaluvecsi B BoAe 3arpsi3HeHUst MOryT Nnonae BHYTPb MWK NPUBECTU K NOBPEXAEHNAM/NONOMKe
BHYTPEHHEro MexaHusma neviku.

B atom cnyyae nokynatenb TepseT NpaBo Ha rapaHTuio.




HacTtpowka




Ouuncrka




OuucTka

cuctema Rubit® nossonseT yaansTb U3BECTKOBbIE
OTNOXEHWS, AOCTAaTOYHO NPOBECTU MO 3MACTUYHON
NOBEPXHOCTM aspaTopa nasnbLeM, Kak
M3BECTKOBbIE OTNOXEHWA ByayT yaaneHsbl.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Sziirébetéttel (A) / 7 s
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 L 3,5 5 g
0
0,30 / { 3,0 e Twhirl AR
%’ 0,25 7 Vi 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vid 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 1 44 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=1I/sec® 01 02 03 04 05
Szirétémitéssel (B) 0,50 T T 50 Tmmm Rain AR
O..d-j i / f W_ 4r5 Fibing prse
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f /O
! ifh @ i 0
0,30 s ',/, 'lm-gnlm-— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 . 155
E
0,10 # 1,0
.
0,05 112 0,5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

A ¢ -t6l mikodik az adott funkcié.



A kézizuhany atfolyds vizmelegitékkel vald
hasznalatra 21 kW-os teljesitménytél és 7l/perc
minimalis atfolyastdl alkalmas.

Miiszaki adatok

Uzemi nyomas: max. 0,6 MPa
Ajanlott Gzemi nyomas: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Forréviz hémérséklet: max. 60° C

Mikozben szakképzett szakember végzi a
termék felszerelését, iigyelni kell arra, hogy a
rogzitési felliletek a rogzitési teriilet teljes
egészén sikok (nincsenek kiallo fugak vagy
csempeszélek), a fal felépitése alkalmas a
termék felszereléséhez, és kiilonosképpen,
hogy nincsenek benne gyenge pontok. A
mellékelt csavarok és diibelek csak betonhoz
alkalmasak. Egyéb falazatoknal figyelembe
kell venni a diibelgyart6 gyartéi utasitasait.

A megfelel6 mikddést csak Hansgrohe kézizuhanyokkal és Hansgrohe zuhanycsdvekkel garantaljuk.
A zuhanycsoOvek kizarélag zuhanyok csaptelepekkel valé 6sszekotésére alkalmasak. A zuhanycsé utan
(folyasirany szerint) elzaras beszerelése nem engedélyezett!



A méretet a lehet6ségekhez mérten igazitsuk a csempe elrendezéséhez.
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Szerelés

Szilikon (ecetsavmentes!)
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Szerelés

A mellékelt szlr6betétet (A) be kell szerelni, hogy elérjik a kézizuhany norma szerinti atfolyasat, valamint,
hogy elkerlljik a vezetékes halézathdl szarmazoé szennyez6dések zuhanyba valé bekerilését. Amennyiben
nagyobb atfolyasi vizmennyiséget szeretnénk elérni, a szlrébetét (A) helyett hasznaljuk a szlrétomitést (B).
A vezetékes halozatbol bekerilé szennyez6dések gatolhatjak a termék miikodését, és/vagy
megrongalhatjak a zuhany miik6dé alkatrészeit. Az ebb6él adodd karokért a Hansgrohe nem felel.




Beszerelés




Tisztitas




Tisztitas

A Rubit® manudlis tisztitéfunkciénak készénhetéen
a vizsugarnyilasok egyszer(l leddrzsoléssel
megtisztithatéak a vizk&tol.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Suodatinpanoksella (A) Il 7 s
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 3,0 e Twhirl AR
%’ 0,25 7 Vi 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vi 154
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 1 44 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=1I/sec® 01 02 03 04 05
Sihtitiivisteella (B) 0,50 7 50 T Rein AR
O..d'j i / f W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f /O
! ifh @ i 0
0,30 s ',/, 'lm-gnlm-— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 . 155
E
0,10 # 1,0
.
0,05 112 0,5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Tama toiminta on taattuna ¢ alkaen.



Suomi

Kasisuihku soveltuu kaytettavaksi sellaisen
lapivirtauskuumentimen yhteydessa, jonka teho
on vahintdan 21 kW ja lapivirtausmaara
vahintaan 7 I/min.

Tekniset tiedot

Kayttopaine: max. 0,6 MPa
Suositeltu kayttdpaine: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)

Kuuman veden lampétila: max. 60° C

Kun pateva ammattihenkilosto suorittaa
tuotteen asennusta, on huomioitava, etta
kiinnityspinta on koko kiinnityksen alueella
tasainen (ei ulkonevia saumoja tai laattojen
tasomuutoksia) ja, ettd seinan rakenne
soveltuu tuotteen asentamiseen eika siiné ole
heikkoja kohtia. Mukana olevat kiinnitysruuvit
ja kiinnitysankkurit soveltuvat betoniin
kiinnittdmiseen. Kiinnitettdessa tuotetta
muihin seindrakenteisiin, noutata
kiinnittimien valmistajan ohjeita.

Optimaalinen toiminta on taattuna vain Hansgrohe kasisuihkuja ja Hansgrohe suihkuletkuja kaytettaessa.
Suihkuletkut soveltuvat vain kasisuihkun liittdmiseen armatuureihin. Letkun jélkeen virtaussuunnassa oleva

sulkuventtiili ei ole sallittua!



Sovita mitat mahdollisuuksien mukaan laattaruudukon mukaisiksi.
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Asennus

Silikoni (etikkahappovapaal!)
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Asennus

Kasisuihkun mukana toimitettu suodatinpatruuna (A) on asennettava paikalleen, jotta kasisuihkun
normaalivirtaus olisi taattuna ja, jotta lian huuhtoutuminen vesijohtoverkostosta kasisuihkuun estyy. Jos
halutaan suurempaa vesimaaraa, suodatinpatruunan (A) tilalle voidaan asentaa sihtitiiviste (B).
Huuhtoutuvat likahiukkaset voivat hairita suihkun toimintaa tai vahingoittaa toimintaosia, Hansgrohe ei
vastaa tasta aiheutuneista vahingoista.




Saato

helpommin / /
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Puhdistus




Puhdistus

Rubit® —kasitoiminen kalkinpoistojarjestelma on
helppo kayttaa: hiero sormella ja vedentulo on taas
esteeton.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Med filterinsats (A) 717 oot
0}45 / ri 151,5 A e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / 1/ 30 ¢ Twhirl AR
€ 025 7 ViK 257
0,20 LA 2073
0,15 / Vi 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 |4~ 0.5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=I/secC 01 02 03 04 05
Med silpackning (B) 0,50 7 T 5.0 . Rain AIR
O..d'j i / r W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f R P
! frne & 1 N
0,30 £ / ‘""g“"'— 30 = Whirl AIR
o | L | b
£ 025 - T_ 2,573
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 |52
F
0,10 # 1,0
.
0,05 +—.% 0.5
0,00 00

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Fran « garanteras funktionen.



Handduschen ar avsedd for anvandning med
vattenberedare som har en effekt fran 21 kW och
ett minsta genomflode pa 7 I/min.

Tekniska data

Driftstryck: max. 0,6 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmvattentemperatur: max. 60° C

Nar kvalificerad fackpersonal monterar
produkten ar det viktigt att tinka pa att
monteringsytan ar plan i alla delar av
arbetsytan (inga fogar som sticker ut eller
klinkerforskjutningar), att
véaggkonstruktionen passar till montering av
produkten samt att den inte har svaga
punkter. Medféljande skruvar och plugg ar
endast avsedda for betong. Vid andra
vaggkonstruktioner skall anvisningarna fran
pluggtillverkaren beaktas.

Optimal funktion garanteras bar tillsammans med Hansgrohe handduschar och Hansgrohe duschslangar.
Duschslangar &r endast avsedda till att ansluta duschar pa blandare. Det ar inte tillatet att Iagga in en sparr

efter slangen och i flddesriktningen!



Anpassa maétten till kakelmdnstret s& langt detta ar mgjligt.
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Montering

Silikon (fri fran attiksyra!)
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Montering

Filterinsatsen (A) som foljer med maste monteras om normalflédet hos handduschen ska vara garanterat
och fér att undvika att smuts spolas in fran ledningsnétet. Onskas kraftigare vattenfldde maste silpackningen
(B) anvandas istallet for filterinsatsen (A). Smuts som spolas in kan paverka funktionerna och/eller leda till
skador pa funktionsdelar i handduschen. Hansgrohe fransager sig allt ansvar for skador som kan harledas till

detta.




Instéllning av maxtemperatur

lattare




Rengoring




Rengoring

Med Rubit®, den manuella rengéringsfunktionen,
ar det latt att befria stralkanalerna fran kalk - de
ska bar gnuggas.
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Su filtru (A) 0,50 K 5.0 i Rain AIR
0,1‘15 ’, L 11,5 RICIR TR
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AR
0,35 I 35 5 et
0
0,30 / { 30 e Twhirl AR
%’ 0,25 7 Vi 2579
0,20 J f,’ 2,03
0,15 v Vi 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 144 0,5
0,00 Q0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=|/sec O 0,1 0,2 Q0,3 0,4 0.5
Su sieteliu (B) 0,50 7 T 5,0 l:.—r-!ii T Rain AIR
0,45 A mm—4,5 Al
0,40 f—F i 4,0 =" Balance AIR
0,35 ,f A L tss .
/ i Bt 0
0,30 / f/, 'f'"g'f“'— 3,0 ¢ Twhirl AR
%? 0'25 'J /J L T— 2f5 _S
0,20 7V d 12073
0,15 LA 155
A
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Nuo « funkcionavimas garantuotas



LietuviSkai

Duso galvuté pritaikyta momentiniam vandens
Sildikliui nuo 21 kW su ne mazesniu kaip 7 I/min
vandens pralaidumu.

Techniniai duomenys

Darbinis slégis: max. 0,6 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bary = 147 PSI)

Karsto vandens temperatira: max. 60° C

Montuojant produkta, specialistas privalo
isitikinti, kad sienos plotas, prie kurio
dedama montavimo ploksté, yra lygus (jokiy
plyteliy ar kity nelygumy), kad sienos
struktiira yra pritaikyta produkto montavimui
ir neturi jokiy silpny viety.

Pakuotéje esantys varztai ir kaiSciai yra skirti
tik betonui. Esant kitokiai sienai, varztus ir
kaiscius reikia rinktis pagal paskirtj.

Optimalus funkcionavimas yra garantuojamas tik naudojant "Hansgrohe" ranky dusus su "Hansgrohe" duso

zarnomis.

Dus$o zarnos yra pritaikytos tik prijungti duso galvute prie vandens maiSytuvo. Negalima montuoti vandens

uzdarymo mechanizmo tarp maisytuvo ir zarnos.



Jei jmanoma, kabindami stovg derinkite prie plyteliy.
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Montavimas

Filtras (A), kuris yra ranky duSass pakuotéje, privalo buti jstatytas, kad bty garantuota vandens pralaidumo
norma ir apsauga nuo nesvarumy. Jei reikia didesnio vandens pralaidumo, vietoje filtro (A) jstatykite sietelj
(B). NeSvarumai gali pakenkti ranky dus$ass funkcionalumui ir (arba) sugadinti ranky duSass funkcines dalis.
Tokiu atveju ""Hansgrohe™ atsakomybés neprisiima.




Nustatymas

lengviau

sunkiau




Valymas




Valymas

"Rubit®" valymo funkcija apsaugo nuo
apkalkejimo. Uztenka pirStu nubraukti atsiradusius
nesvarumus nuo srovés angy.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Sa filterom (A) 717 s
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 ¢ Twhirl AR
%’ 0,25 7 /. 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vi 154
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 144 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=I/secC 01 02 03 04 05
Sa reSetkastim filterom (B) 0,50 I( T 5,0 l:.!ii-r-::l.ill. Rain AIR
0,45 i / r W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f 0 S O
! ifh @ i N
0,30 Irf f/; .l....g.l...._ 30 c T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 158
E
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

ZajamcCena funkcija od * naviSe



Rucni tu§ mozete koristiti uz proto¢ni bojler od 21
kW te uz minimalni protok od 7 litara u minuti

Tehnicki podatci

Najveci dopusteni tlak: max. 0,6 MPa
Preporuceni tlak: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)

Temperatura vru¢e vode: max. 60° C

Kada proizvod montira kvalificirano struéno
osoblje treba paziti da ¢itava povrsina na koju
se ucvrscuje bude ravna (bez istaknutih fuga
ili krivljenja plocica), da je zidna konstrukcija
primjerena montazi proizvoda te osobito da
nema slabih mjesta.

Prilozeni vijci i mozdanici prikladni su samo
za beton. Kod drugih zidnih nadgradniji treba
obratiti paznju na navode proizvodaca
mozdanika.

Optimalno funkcioniranje zajaméeno je jedino u kombinaciji sa Hansgrohe ruénim tuSevima i Hansgrohe

crijevom za tus.

Crijeva tusa prikladna su jedino za spajanje tuSeva na armature. Nije dopusteno zatvaranje crijeva u smjeru

protoka vode!



Prilagodite mjeru $to je viSe moguce rasteru plocica
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Sastavljanje

Silikon (ne sadrzi kiseline)
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Sastavljanje

Filter (A) potrebno je ugraditi kako bi se regulirao protok vode i smanijio prolazak prljavstine. Ako zelite jaci
protok vode umjesto filtera ugradite reSetku (B) Za eventualna o$tecenja uzrokovana priljavstinom
proizvoda¢ Hansgrohe nije odgovoran.




Regulacija




Ciséenje




Ci

e
o

enje

Rubit® - ru¢ni sustav za ¢i§¢enje omogucuje
jednostavnim trljanjem odstranjivanje kamenca sa
rupica prskalice tusa.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Filtre adaptorlii (A) I’ 7 s
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / 1/ 30 ¢ T Whirl AIR
€ 025 7 ik 257
0,20 LA 2073
0,15 / Vi 154
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 f/ 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=l/sec 0 0,1 0,2 0,3 0.4 0,5
Siizgeg contali (B) 0,50 7 T 5.0 . Rain AIR
Ofd.j i / f W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f 0 S O
! fite 1k N
0,30 £ / ‘""g“"'— 30 = Whirl AIR
o | L | b
£ 025 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 158
E
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

*'den itibaren fonksiyon garanti edilmistir.



Tirkge

El dusu, 21 kW gugten ve 7 I/dk minimum Miiteahhit, Griinii monteleyecegi yer, yani

debiden itibaren sofbenlerle kullanim igin montaj plakasinin monte edilecegi duvar

uygundur. alaninin tiimii diiz (herhangi bir eklem yerinin
ya da duvar fayansinin ¢ikintisiyla)

Teknik bilgiler engellenmemis, yapisi iiriinii montelemeye
uygun bir sekilde ve herhangi zayif noktasi

isletme basinci: max. 0,6 MPa olamamasini saglamahdir.

Tavsiye edilen igletme basinci: 0,1-0,4 MPa Kapli vidalar ve gubuklar sadece beton igin

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) uygundur. Baska duvar yapilari igin,

Sicak su sicakhgr: max. 60° C imalat¢inin gubuk imal edenin bellirtigi

hususlar dikkate alinmalidir.

Mumkin oldugu kadar iyi islev, yalniz Hansgrohe elle dus pargalari ve Hansgrohe dus borulari kullanilirsa,
garanti edilir.

Sdzi gegen dus borulari, dus pargalarini yalniz donanim takimlarina baglamaya yarar. Hortumun arkasindan
sonra akis yoniinde kesmek yasaktir!



Boyutlari olabildigi kadar fayans tipine uyarlayin.
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Montaji

Silikon (asetik asit icermeyen)
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Montaji

El dusunun norm debisini saglamak ve sebekeden kir gelmesini 6nlemek icin, ekteki filtre adaptori (A)
takilmahdir. Daha buyUk bir su debisi istenirse, filtre adaptoriniin (A) yerine bir siizgeg contasi (B)
takilmalidir. Sebekeden gelen kirler calismayi etkileyebilir ve/veya el dusundaki fonksiyon pargalarinin zarar
goérmesine neden olabilir; bu nedenle olusan hasarlar igin Hansgrohe higbir sorumluluk ustlenmez.




Ayarlama

daha hafif




Temizleme




Temizleme

Rubit®, Uriinde bulunan bir temizleme
fonksiyonudur. Basit bir ovusturma ile sprey
modiuillerdeki kireci ¢ozer.

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: inffo@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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v Balance AIR
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Cu garnitura de filtru (A) I’ / At
0,45 / ¢ 4,5 e
0,40 j r; 4,0 "'l'—f;:::%:;;p Balance AIR
0r35 ri 3,5 Iﬁ I;I..- I::!'
0
0,30 / ,{,‘ 3,0 e T whirl AR
£ 0,25 7 ViR 2575
0,20 I 207
0,15 /J A 1.5 %
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 f" 0,5
0,00 0,0

Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=l/sec 0 0,1 0,2 0,3 0.4 0,5

Cu garnitura de filtru (B) 0,50 I( T 5,0 l:.!i-r-i T Rain AIR
0,45 i / 7 W_ 4{5 [ RTIT
0,40 —7 4 nhiiii 4,0 ™ Balance AR
0,35 f LA Ll fas
/ ftf § hin R
0,30 {f '(/’ illlllgllllll_ 30 ¢ T Whir' AlR
QE? 0,25 'J /J u T— 25 _S
0,20 7V d 12073
0,15 L AL 1,55
y
0,10 # 1.0
’
0,05 — 0.5
0,00 0.0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Tncepand de la « functionarea este garantata.



Romana

Dusul de mana poate fi utilizat cu boiler instant
de o putere de peste 21 kW si un debit de min. 7
I/min.

Date tehnice

Presiune de functionare: max. 0,6 MPa
Presiune de functionare recomandata: 0,1 -0,4
MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura apei calde: max. 60° C

La montarea produsului de catre un personal
calificat trebuie sa fiti atenti ca suprafata,
unde se fixeaza produsul sa fie plata pe toata
suprafata utilizata (sa nu existe rosturi sau
faiante proeminente), peretele sa fie adecvat
pentru montarea produsului si sa nu exista
zone de rezistenta redusa.

Suruburile si diblurile livrate sunt potrivite
pentru ziduri de beton. La alte tipuri de zid
respectati instructiunile producatorului
diblului utilizat.

Functionarea optima este garantata numai cand estei conectat la dus de mana si furtun de dus marca

Hansgrohe.

Furtunul de dus poate fi utilizat numai pentru conectarea telefonului de dus la baterie. Nu este permisa

montarea unui opritor la capatul furtunului!



Reglati dimensiunile la suprafata tencuielii.
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Montare
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Silicon (fara acid acetic!)
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Montare

Montati garnitura de filtru (A) livratd cu aparatul pentru asigurarea functionarii corespunzatoare a dusului de
mana si pentru evitarea patrunderii impuritatilor din reteaua de apa. Daca doriti un debit mai mare de apa,
montati garnitura sita (B) in locul garniturii de filtru (A).

Impuritatile patrunse pot influenta functionarea dusului de mana si/sau deteriora componentele acestuia,
garantia nu acopera daunele provocate din aceasta cauza.




Reglare
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mai usor (__{ ;’f

H!'\. C = /

%i /] =~

__/1%:(@*\ | \_//

e
/_/’
mai greu N




Curatare




Curatare

Cu ajutorul sistemului Rubit® puteti sa indepartati
depunerile de calcar de pe diferitele duze de jet de
apa prin frecare.

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
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v Balance AIR
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Me 1rpooBrikn @iATpou (A) II 7 “:i i
0,1‘15 ’, L 11,5 RICIR TR
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AR
0,35 L 35 5 i
0
0,30 / { 30 e T Whirl AR
%’ 0,25 7 ViR 2579
0,20 J f,’ 2,03
0,15 v 4 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,051 £ 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=lfsec O 0,1 0,2 0,3 04 05
Me aTteyavoTroinTikd QiATpo 0,50 I( T 5,0 l:.!i-r-i ::I.E:I. Rain AIR
(B) 0,45 ' / 7 W_ ‘4r5 LI TRE
0,40 f—F i 4,0 =" Balance AIR
0,35 [ LA L ss 5
/ Aty i R
0,30 ff l/ '”"g”“'— 3.0 ¢ T Whirl AIR
QE? 0,25 y A .; l—g—l‘— 2r5_§
0,20 7 /" 12073
0,15 . 155
g
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0,5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

AuTi n Asitoupyia diac@aAifeTal aTTO TO GNUEIO KI ETTEITA



O kataiovioTAPaAg XeIPOg eival KATAAANAOG yia
XPNON PE TaXUBEPPOTIQWVEG, aTTd Wia atrdédoon
21 kW kai pia eAaxiotn por Twv 7L/min kai dvw.

Texvikd XapoKTnpIoTIKA

ANermoupyia Trieong: max. 0,6 MPa
ZuvioTwpevn Aermoupyia mieong: 0,1 — 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

O¢epuokpaaia {eoToU veEPOU: max. 60° C

Katd Tn ouvappoAdynon Tou TpoidvTog amro
KOTAPTIOUEVO Ko £SEIBIKEVPEVO TTPOCWTTIKO
0a Tpétrel va SoBei Tpoooxn, WOTE n
EMPAVEIN OTEPEWONG OTN CUVOAIKN TTEPIOXN
oTePEWONG va gival eTiTredn (va pnv
UTTAPXOUV TTpoEegEXOVTEG appoi i AIBoyopwaon
TAAKISiWYV), WOTE N KATAOKEUN TOU TOiXOU va
gival KatdAAnAn yia Tn cuvapuoAdéynon Tou
TPOIGVTOG KAl WOTE N ETMIPAVEIN VA PNV
mapouoiddel aduvapa onueia.

O1 ouvnpupéveg Bideg kKal ol oTUAioKOI
gvOeiKvUVTal HOVO YIOo OKUPODEpa. X& AAAEG
ETTITOIXEG KATAOKEVEG Ba TrpéTrel va Sobei
mpoooxn oTa dedopéva Tou KaraokeuaoTn
TWV OTUAIOKWV.

Eyyunon BéATIOTNG AsiToupyiag pévo o€ ouvduaouod Pe KaTalovioThpa Xeipog Hansgrohe kai oTripdA

Hansgrohe.

To eUkapuTTo OTTIPAA TOU KATAIOVIGTAPA gival KATAAANAO pbvo yia Tn oUvOEDT TOU KATAIOVIOTHPA XEIPOG WE TN
Bava. Agv emTpETTETON KAUia aTPOQPIYYA SIOKOTING HETA TO CWARVa aTnV KatelBuvan pong!



MpooapudaoTe TIg dlaoTACEIG KATA TO dUVATOV OTO PACTEP TWV TTAAKISIWV.
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ZuvapuoAdéynon

ZINIKOVN (Bixwg o&Ikd ogu!)
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ZuvappoAéynon

H guvodeuTikA TTpooBAKN QiIATpou (A) TTPETTEI VO EYKATAOTOBEI, TTPOKEINEVOU va SIaC@AAICEl TNV KAVOVIKT)
PONA TOU KATAIOVIOTAPA XEIPOG KAl VA ATTOTPEWEI TNV €i00d0 pUTTWYV aTtrd TO diKTUO Udpeuong. Edv eival
€mBuunTA pia peyaAlTtepn por vepou, Ba Trpétel, oTn B€an TnG TTPooBAKNG YiATpou (A) va ToTToBeTNOEi TO
oTteyavotroinTiké Tmapéupuopa (B). H €icodog puttwy utropei va emTnpaacel dBuouevwg Tn Asiroupyia f/kai va
TTPoKOAéoEl BAABEG OTA AEITOUPYIKG ONEIa TOU KATAloVIOTAPA XEIPAG, Yia TIG OTToIEG {nuieg dev avaAauBavel
Kapia euBuvn n eTaipeia Hansgrohe.




Pu6uion

€UKOAOTEPQ

EUKOAOTEPQ BapUTepa

-

s




KaBapiouoég




KaBapiouoég

Me Rubit®, Tn Acitoupyia kaBapiopuoU ue To XEpI,
pTTOPOUV Va atropaKpuvBoUv Pe aTTAS TRiwIPo Ta
GAaTa atré Ta KavaAia Tou KOTaIovIoTHPa.

ansgrone
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i oo
1 i
| i1
lr_§_ J/J_‘
! _ | — Wit AIR
7e—al |
78—



i dads (A) 0.50 T 50 Rain AIR
0,1‘15 ’, L 11,5 RICIR TR
0,40 / r; 4,0 T Balance AR
0,35 f' z 3.5 5 .'i'...%!::!'
0
0,30 / { 30 e Twhirl AR
%’ 0,25 7 ViR 2579
0,20 J f,’ 2,03
0,15 v Vi 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,051 £ 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=Ifssc0 01 02 03 04 05
) il 6 sl B 0,50 7 T 5.0 A Rain AIR
0,45 : / 4,5
0,40 f—F i 4,0 =" Balance AIR
0,35 ,f /O
! i Bt 0
0,30 / f/, 'f'"g'f“'— 3,0 ¢ Twhirl AR
OE? 0.25 s T— 25758
0,20 7 /" 12073
0,15 LA 155
E
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

S filtrirnim viozkom (A) / 7 s
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 e Twhirl AR
%’ 0,25 7 Vi 2579
0,20 LA 2073
0,15 / v/ 150
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,051 £ 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=I/secC 01 02 03 04 05
S filtrirmo mrezico (B) 0,50 7 T 50 . Rain AR
O..d-j i / f W_ 4r5 Fibing prse
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f /O
! ifh @ i 0
0,30 s ',/, 'lm-gnlm-— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 . 155
E
0,10 # 1,0
.
0,05 1% 0,5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Od ¢ je delovanje zagotovljeno.



Slovenski

La douchette a main fonctionne avec chauffe-
eau a partir de 21 kW et un débit minimum de 7
I/min.

Tehniéni podatki

Delovni tlak: max. 0,6 MPa
Priporo¢eni delovni tlak: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura tople vode: max. 60° C

Kamorkoli bo pogodbenik namestil izdelek,
mora poskrbeti, da je celotno obmocje stene
na katero bo plo§éa namescena ravno (brez
Strlecih fug ali robov plos¢ic), ter da je
struktura stene primerna za namestitev in je
brez Sibkih tock.

Prilozeni vijaki in lezaji so primerni le za
beton. Za ostale zidne konstrukcije je
potrebno upostevati proizvajaléeva navodila.

Optimalno delovanje je zagotovljeno le v povezavi z ro€nimi prhami Hansgrohe in gibkimi cevmi za prho

Hansgrohe.

Gibke cevi za prho so primerne le za povezavo prhe in armature. Naprave za zapiranje pretoka vode nikoli

ne namescajte med armaturo in cev.



Mere kar najbolj prilagodite vzorcu ploscic.
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Montaza

Silikon (brez ocetne kisline)
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Montaza

Prilozeni filtrirni vloZek (A) je potrebno vgraditi, da zagotovimo standardni pretok in zas¢itimo ro€no prho pred
umazanijo iz vodovodne napeljave. Ce Zelite vegji pretok vode, je namesto filtrimega viozka (A) potrebno
vstaviti filtrirno mrezico (B). Umazanija lahko okvari ali poSkoduje dele roéne prhe. Za tako nastalo $kodo
Hansgrohe ne odgovarija.




Nastavitev




Ciséenje




Ci

e
[2]

enje

Z Rubit®, ro¢no ¢istilno funkcijo, lahko s Sob
ocistimo vodni kamen tako, da $obe enostavno
podrgnemo.

ansgrone
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Citterio 27981000 28519000
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Filtriga (A) 0,50 .(‘ 7 5,0 ::.!ii ::'-E:'I Rain AIR
0,1‘15 ’, L 11,5 RICIR TR
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AR
0,35 i 35 5 i
0
0,30 / { 30 e Twhirl AR
%’ 0,25 7 ViR 2579
0,20 J f,’ 2,03
0,15 v Vi 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 144 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=|/sec O 0,1 0,2 Q0,3 0,4 0.5
Séeltihendiga B 0,50 7 T 5,0 l:.!—r-ii T Rain AIR
0,45 i / 7 W_ 4{5 LTUCERTITE
0,40 f—F i 4,0 =" Balance AIR
0,35 N AL L ss 5
/ i Bt R
0,30 / f/, 'f'"g'f“'— 3,0 ¢ Twhirl AR
OE? 0,25 S T— 2575
0,20 7 /" 12073
0,15 LA 155
4
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Alates  on funktsioneerimine garanteeritud



Kéasidussi sobib kasutada boiler, mille véimsus
on alates 21 kW ning minimaalne labivool 7
I/min.

Tehnilised andmed

Toorohk max. 0,6 MPa
Soovitatav t66rdhk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)

Kuuma vee temperatuur: max. 60° C

Toote paigaldamisel peab t66votja tagama, et
kogu seinapind, kuhu paigaldusplaat
kinnitatakse, on lame (iikski vuuk ega
keraamiline plaat ei ulatu esile), ning et seina
konstruktsioon on toote paigaldamiseks
sobiv ja sellel puuduvad nérgad kohad.
Kaasasolevad kruvid ja tuiblid sobivad
tiksnes betoonile. Muude
seinakonstruktsioonide puhul tuleb arvesse
vétta tiliblitootja esitatud tooteandmeid.

Optimaalne funktsioneerimine on garanteeritud ainult koos Hansgrohe kasidusside ja Hansgrohe

dusivoolikutega.

DusSivoolikud sobivad Uksnes dusi Gthendamiseks segistitega. Mingil juhul ei tohi vooliku ja segisti vahele

asetada sulgurit.



Mo&6tude puhul arvestage vdimalusel plaatide asetusega.
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Paigaldamine

Silikoon (4adikhappetal)
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Paigaldamine

Kasidusi standardse labivoolu puhul peab veevargist tuleva mustuse vastu paigaldama kaasasoleva filtri A.
Kui soovite suuremat labivoolu, peab selle asemel kasutama filtrit B. Filtri A v6i B mittepaigaldamisel kasidusi
voib sissetulev mustus funktsioneerimist kahjustada ja/vdi rikkuda kasidusi detaile. Sellest tulenevate
kahjude eest Hansgrohe ei vastuta.




Reguleerimine




Puhastamine




Puhastamine

Kasitsi puhastamise funktsiooni Rubit® puhul on
vajalik vaid kerge Gleh6drumine, eemaldamaks
dusikanalitest katlakivi.

ansgrone
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Ar filtra ieliktni (A) 717 oot
0}45 / ri 151,5 A e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 ¢ T Whirl AIR
%’ 0,25 7 /1, 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vi 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 |4~ 0.5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=I/secC 01 02 03 04 05
Ar filtra blivéjumu (B) 0,50 7 T 5,0 l:.!—r-ii T Rain AIR
O..d'j i / r W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f R P
! Tkt & i N
0,30 Irf f/; .l....g.l...._ 30 c T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 |52
F
0,10 # 1,0
.
0,05 +—.% 0.5
0,00 00

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

No ¢ funkcija nodroSinata



Rokas dus$a ir piemérota caurteces silditajam,
kura jauda ir 21 kW un minimala caurtece 7
I/min.

Tehniskie dati

Darba spiediens: max. 0,6 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Karsta adens temperatira: max. 60° C

Ja izstradajuma montazu veic kvalificéti
specialisti, jaseko, lai nostiprinasanas virsma
visa nostiprinasanas zona biitu gluda (Suves
un flizes nav izvirzitas uz aru), lai sienas
konstrukcija butu piemérota izstradajuma
montazai un batu pietiekami izturiga.
Komplekta esosas skruves un dibeli ir
paredzéti tikai S1izstradajuma
nostiprinasanai.

Ja sienas konstrukcija ir citada, jaievero
dibelu razotaja noradijumi.

Optimala funkcija tiek garantéta tikai kombinacija ar Hansgrohe rokas du§am un Hansgrohe dusas $|ateném.
Dus$as $|atenes ir piemérotas tikai dusSas pieslégSanai pie jaucéjkrana. Nepielaujama ir noslégarmatiras

pievienoSana aiz $|itenes plismas virziena!



Izmérus péc iespéjas pielidzinat flizu rakstam.
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Montaza

Silikons (etikskabi nesatuross!)
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Montaza

Lai nodros$inatu rokas duSas normalu Gdens caurpladi un izvairitos no netirumu ieskalo$anas no Gdensvada,
jaiemonté komplekta esosais filtrs (A). Ja ir nepiecieSamiba péc lielakas dens caurplides, tad filtra (A) vieta
jaizmanto sietin$ (B). leskalotie netirumi var traucét dusas funkciju un / vai arT izraisit rokas dusas funkciju
bojajumus, par kuriem Hansgrohe nenes atbildibu.




lereguléSana




Tirisana




Tirisana

Rubit® attiriS§anas funkcija - striklas kanalini
vienkarSas manualas berzes rezultata tiek attiriti
no kalka.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

S filterom (A) 717 oot
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 ¢ Twhirl AR
%’ 0,25 7 /. 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vi 154
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 144 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=Ilfsec0 01 02 03 04 0,5
S mrezastom zaptivkom (B) 0,50 I( T 5.0 l:.!ii.r::I.E:I. Rain AIR
0}45 i / r W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f 0 S O
! ifh @ i N
0,30 s ',/, 'lm-gnlm-— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 158
E
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Od ¢ je funkcija zagarantovana.



Srpski

Ruéni tus mozete koristiti uz protocni bojler
snage od 21 kW ili veée, te uz minimalni protok
od 7 I/min.

Tehnicki podaci

Radni pritisak: max. 0,6 MPa
Preporuceni radni pritisak: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruce vode: max. 60° C

Kada proizvod montira kvalifikovano struéno
osoblje treba paziti da ¢itava povrsina na koju
se ucvrscuje bude ravna (bez istaknutih fuga
ili krivljenja plocica), da je zidna konstrukcija
primerena montazi proizvoda, i posebno da
nema slabih mesta.

Prilozeni zavrtnji i tiplovi prikladni su samo za
beton. Kod drugih zidnih nadgradniji treba
obratiti paznju na navode proizvodaca
tiplova.

Optimalno funkcionisanje je garantovano jedino u kombinaciji sa Hansgrohe ru¢nim tusevima i Hansgrohe

crevom za tus.

Creva tu$a prikladna su jedino za spajanje tuSeva na armature. Nije dopusteno blokiranje creva u smeru

protoka vode!



Prilagodite meru $to je viSe moguce rasteru plocica.
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Montaza

| Silikon (ne sadrzi sir¢etnu
| kiselinu!)
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Montaza

Isporuceni umetak filtra (A) se mora ugraditi kako bi se regulisao protok vode i smanjio prolazak prljavstine iz
vodovoda. Ako Zelite jaci protok vode, umesto filtra (A) ugradite mrezastu zaptivku (B).

Za eventualna ostecenja ili loSije funkcionisanje rué¢nog tusa uzrokovano prljavstinom, proizvoda¢ Hansgrohe
nije odgovoran.




PodesSavanje




Ciséenje




Ci

e
o

enje

Rubit® - rué¢ni sistem za ¢i§¢enje omogucuje
odstranjivanje kamenca s rupica uoblicavaca
mlaza, jednostavnim trljanjem.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Med filterinnsats (A) 717 oot
0}45 / ri 151,5 A e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 ¢ Twhirl AR
%’ 0,25 7 /1, 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vi 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 |4~ 0.5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=I/secC 01 02 03 04 05
Med silpakning (B) 0,50 7 T 5.0 . Rain AIR
O..d'j i / f W_ 4r5 THg e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f R P
! Tkt & i N
0,30 s ',/, 'lm-gnlm-— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 L A7 |52
F
0,10 # 1,0
.
0,05 +—.% 0.5
0,00 00

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

F.o.m. ¢ er funksjonen garantert



Norsk

Handdusjen egner seg for bruk sammen med en
gjennomstrgmningsovner fra og med en ytelse
pa 21 kW og en minimum gjennomstrgmning pa
71/min.

Tekniske data

Driftstrykk max. 0,6 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,4 MPa
(1 Mpa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvannstemperatur max. 60° C

Nar kvalifisert fagfolk monterer produktet,
skal man pase at hele omradet der produktet
monteres er plant (ingen fremstaende fuger
eller flisekanter), at oppbygging av veggen er
egnet for montasje av produktet og at veggen
ikke viser noen svakpunkter. Medleverte
skruer og plugger egner seg kun for betong.
Ved en annen veggoppbygging skal man ta
hensyn til pluggprodusentens henvisninger.

Optimal funksjon garanteres kun i forbindelse med Hansgrohe handdusj og Hansgrohe dusjslanger.
Dusj slanger er kun egnet for tilkobling av dusj til armaturer. Det er ikke tillatt med en avsperring etter

slangen i gjennomstrgmningsretning!



Hvis det er mulig tilpasses mal til fliseraster.
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Montasje

Det medleverte filter-elementet skal bygges inn, for & garantere handdusjens standard-gjennomstrgmning og
for & forhindre at smuss spyles inn fra ledningsnettet. @nsker man en starre vanngjennomstremning skal det
monteres en silpakning (B) isteden for filterelementet (A). Innspyling av smuss kan pavirke funksjonen
negativt og/eller medfgre skader pa handdusjens funksjonsdeler. Hansgrohe patar seg inget ansvar for
skader som resulteres av dette.




Justering

lettere




Rengjoring




Rengjering

Ved hjelp av Rubit®, en manuell
rengjeringsfunksjon, kan man fierne kalk fra
stréleformere ved enkel gnikking.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

C unTbpHa Brioxka (A) o“ Y s
0,45 / ri 4,5 LI
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 3,5 5 ml it
0
0,30 / { 30 e T Whirl AR
%’ 0,25 7 A, 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vid 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 f/ 0,5
0,00 Q0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=|/sec O 0,1 0,2 Q0,3 0,4 0.5
C ynnbTHeHuWe ¢ ueaka (B) 0,50 I( T 5,0 l:.!ii-r-::l.ill. Rain AIR
O..d'j i / f W_ 4r5 Fibing prse
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 [ LA L ss 5
/ i Bt R
0,30 s ',/, 'lm-gnlm-— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 £ A7 155
4
0,10 # 1,0
.
0,05 — 0.5
0,00 0,0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

OT * yHKUUSITA € rapaHTMpaHa.



BBJITAPCKU

PbYHMAT pasnpbckBaTen e noaxoasiiy 3a
13non3eaHe C NPOTOYHU HarpeBaTenu ¢
MoLHocCT oT 21 KW Harope n MUHUManeH noTok
OT 7 N/MUH.

TexHu4yeckn AaHHU

PaboTHO HansaraHe: max. 0,6 MPa
MpenopbyunTtenHo paboTHo HansraHe: 0,1 —-0,4
MPa

(1 MMa =10 bar = 147 PSI)

TemnepaTypa Ha ropewyata Boga: max. 60° C

Mpwu MoHTaX Ha NpoAyKTa oT
KBanudmumpaHu cneunanucTu aa ce
BHMMaBa 3a TOBa, 3aKpernBatiaTa
NOBBLPXHOCT B LieNnUs AMana3oH Ha
3aKpenBaHeTo Aa 6bAae paBHa (6e3
M3nbKHanu dyrm unn nsmecteaHe Ha
N0YKU), KOHCTPYKLMUATA HA CTeHaTa Aa e
noaxoAsiia 3a MOHTaX Ha NpoAyKTa u
ocobeHo 3a ToBa, ia HAMa cnabu mecra.
MpunoxeHute BUHTOBE M Aro6enn ca
nopxoAsim camo 3a 6eToH. Mpu apyru
CTEHHMU KOHCTPYKLUK Aa ce cna3BaT AaHHUTe
Ha npou3BoAUTENs Ha Arbenw.

OnNTMManHOTO (OYHKLMOHMPaHe ce rapaHTupa camo BbB BPb3Ka C pPbYHUTE pasnpbCKBaTENU U MapKyuuTe Ha

pasnpbckBaTenu Ha Hansgrohe.

MapKyunTe Ha pasnpbCKBaTeNUTe ca NOAXOASALM Camo 3a CBbp3BaHe Ha PasnpbCKBaTesiM KbM apMaTypu.
He ce ponycka 6rnokvpaHe cneg Mapkyda no nocokara Ha npotudaHe!



I/IspaBHeTe Mo Bb3MOXXHOCT KbM pacTepa Ha NIo4vkuTe.
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MoHTax

OnakoBaHaTa KbM Hero chunTbpHa Bnoxka (A) Tpsbsa fa ce MOHTMPA, 3a Aa Ce OCUrypu HOPMaIHUS NMOTOK
KbM PbYHUS pasnpbckeaTen v Aa ce n3berHe HaTpynBaHe Ha 3aMbpCsiBaHUS OT BOAONPOBOAHATa Mpexa.
AKo xenaeTe No-CUIHO NpoTUYaHe Ha BoAa, BMECTO unTbpHaTa Brnoxka (A) noctaBeTe ynibTHEHNETO C
uenka (B). HatpyneaHeTo Ha 3ambpcsiBaHMA MOXe Aa Hapyln pyHKUmATa n/unu aa goseae A0 yBpexaaHns
Ha pyHKLMOHaNHMTE YacTu Ha pbYHUS pasnpbckBaTen, Hansgrohe He HOCK OTFOBOPHOCT 3a MonyyYnunuTe ce
MO TO3W HaYWH LeTK.




KOctupane




MouncrBaHe




MouncrBaHe

C Rubit®, pbyHaTa yHKLUMS 32 NOYUCTBAHE,
npucrnoco6neHnsTa 3a NoYNCTBaHe Ha CTpysiTa
MoraT fa ce NnoyucTBaT OT BapoBMKa C MPOCTO
pa3TbpKBaHe.
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0,50 ™ Rain AIR

5'0 il

Me pérdorim té filtrit (A) / 7 s
0}45 / r i 151,5 i e
0,40 j r; 4,0 :W;:f Balance AIR
0,35 i 35 5 1464 e
0
0,30 / { 30 e T Whirl AIR
%’ 0,25 7 Vi 2579
0,20 LA 2073
0,15 / Vid 155
0,10 /ﬂ’ 1,0
0,05 1 44 0,5
0,00 0,0
Q=l/mn0 3 & 9 12 1518 2] 24 27 30
Q=1I/sec® 01 02 03 04 05
Me izolues t& sités (B) 0,50 7 T 50 . Rain AR
0,45 ! / 7 W_ ‘4r5 v (e
0,40 - ; i 4,0 = Balance AR
0,35 ,f /O
/ i Bt R
0,30 ff //; 'l”"g'l'“'— 30 ¢ T Whirl AIR
nE'f 0,25 - T_ 2,58
0,20 7 /" 12073
0,15 . 155
A
0,10 # 1,0
.
0,05 112 0,5
0,00 0.0

Q=I/mn0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q= l/sec 0 o1 02 03 04 05

Nga ¢ éshté i mundur funksioni.



Shqib

Spérkatésja mund té pérdoret né kombinim me
ngrohés elektriké té ujit me kapacitet 21 kW e
sipér dhe njé rrjedhje minimale prej 7 I/min.

Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés max. 0,6 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura e ujit t&€ ngrohté max. 60° C

Gjaté montimit té produktit nga ana e
personit té€ kualifikuar duhet pasur parasysh
gé e gjithé sipérfagja mbérthyese té jeté e
drejté (nuk duhet té keté hapésira mes
pllakave). Mbi té gjitha muri duhet té jeté i
pérshtatshém pér montim dhe nuk duhet té
keté pika té dobéta.

Vidhat dhe kunjat e bashkangjitura jané té
pérshtatshme vetém pér beton. Te pérbérja
tjetér murore té merren parasysh té dhénat e
prodhuesit té kunjave.

Garantohet funksioni optimal vetém né kombinim me spérkatéset Hansgrohe si dhe zorrat e dushit

Hansgrohe.

Zorra e dushit mund té pérdoren vetém pér lidhjen e spérkatéseve me armaturén. Ndalohet bllokimi pas

zorrés né drejtim té rrjedhjes!



Pérmasat i duhen pérshtatur mundésisht kéndit té pllakave té murit
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Montimi

Filtri i bashkéngjitur (A) duhet montuar pér té garantuar rrjedhjen sipas normave té ujit nga spérkatésja si
dhe pér té evituar thithjen e ndotjeve nga tubacionet e ujésjellé€sit. Nése déshironi mé& shumé véllim uji,
atéheré né vend té filtrit (A) duhet té pérdorni sitén (B).

Ndotjet mund té démtojné pjesé funksionale té spérkatéses. Hansgrohe nuk merr pérgjegjésiné pér démet e
shkaktuara né kété ményré.
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Pastrimi




Pastrimi

Me Rubit®, funksionin manual té pastrimit mund té
higet kalku me férkim té thjeshté nga formuesit e
currilit.
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